

伊万拒绝辞职 郑智或将救火

多一人作战被绝杀逆转,伊万却将“嘴硬”进行到底



伊万科维奇

阿里·拉贾米 14'(乌龙) 哈桑·卡代什 39' 90'

1:2

站在球员通道入口处,伊万科维奇的眼睛,死死地盯着正在退场的三名裁判,似乎在努力压制着自己心中的怒火。几秒钟之后,当三名裁判并肩从伊万身边走过的时候,后者用力挥舞了一下手臂,同时用手指向了场内,似乎在质疑刚刚他们在场上的判罚,但中国男足国家队主教练却没有得到任何回应。

愤怒,显然只是属于失败者的,从上半场1:0领先并且对手被罚下一人,到被对手将比分扳平,再到全场比赛进行到第90分钟时被绝杀,伊万科维奇和中国队输到底冤不冤,作为对手的沙特队主教练曼奇尼给出了他的答案:“因为我们更想赢下比赛,更有求生欲。”

战术提前暴露,梦幻开局申花制造

中国队的第一个进球,没有让大连梭鱼湾足球场将近五万名球迷等得太久。

赛前一天的公开训练课上,伊万科维奇再一次提前24小时打出了自己手里的“牌”,当着现场所有记者的面,安排国足队员分成两组进行半场的攻防演练,而第二天国足与沙特队比赛的首发阵容,除了个别位置之外,基本就是他在9日晚上给出的那份“答案”。

尽管在接受采访时,伊万并没有明确回答打沙特时应该以防守还是进攻

为主,但是从他让费南多、拜合拉木以及李磊和高准翼两名攻击型边后卫首发的举动来看,国足主帅显然更希望通过进攻而不是死守来从对手身上拿到分数。

中场方面,伊万科维奇依然选择了蒋圣龙和李源一的双后腰组合,单以两名球员在首轮中日之战当中的表现来看,无疑是冒了不小的风险的,不过也正是这样的坚持,为中国队带来了18强赛的首粒进球——上半场第14分钟,中国队获得角球机会,主罚的费南多准确地

找到了沙特队禁区内的蒋圣龙,虽然后者没能直接顶到皮球,但是在他的贴身干扰之下,沙特队的拉贾米情急之下自摆乌龙,一球领先的国足取得了一个堪称梦幻的开局。

2分钟后,蒋圣龙在防守时遭遇对手犯规,在观看VAR回放之后,当值主裁向沙特队中场队员坎诺出示红牌将其罚下,主场作战的中国队取得了人数上的优势,至少在上半场的45分钟时间里,“申花制造”成为国足攻防两端名副其实的“关键先生”。

助手提醒不听劝,伊万被喊下课不冤

时间回到中沙之战的下半场第37分钟,也就是全场比赛进行到第82分钟的时候。

事实上,在曼奇尼一口气换上马兰等三名生力军试图做最后一搏之前,伊万科维奇其实是有足够多的时间来选择应对的,因为对手的两名替补队员在场边站了将近2分钟才上场。虽然在这个过程中,国足教练组也有人到伊万身边进行过提醒,甚至还指着正在教练席后方热身的几名队员,问他要不要让谁做好上场准备,但最终国足主帅做出的决定却是什么也不做。“当时我们左右两个边路谢文能和拜合拉木运转还是挺合理的,费南多这场比赛表现也非常不错。

比赛的形势比较复杂,换人名额要留给之后可能发生的任何事情。”至于对手的三上三下,伊万科维奇给出的解释听上去多少有些莫名其妙:“曼奇尼换人的时候是换下了前锋,上了防守球员。”——或许在他看来,沙特队的换人只是为了守住1分,自己没必要太过担心。

原本占据优势并且有希望拿下比赛的中国队,最终因为伊万科维奇慢了了几拍的临场指挥,付出了被对手在第90分钟绝杀的代价,两连败的结果,也让排名垫底的国足小组出线的前景相当渺茫。比赛结束后,当伊万科维奇跟国足队员一道绕场向观众致意的时候,除了“永不放弃”的鼓励之外,也收获了不少“下课”

的声音。赛后新闻发布会上,有记者更是把“你是否准备下课”这样尖锐的问题直接抛给了伊万科维奇,而他也直截了当地回答了一句“下课问题不该提给我”,而且在他看来,即便是开局阶段的两场输球,其实也在国足备战18强赛小组赛的预料之中。“上一场确实是大比分失利,我们的小组目标应该是前四,进入下一阶段。我们还在努力,还有八场比赛,第二场比赛我们的表现也比上一场更好,从这一点来讲,我们球队有更大的希望。”而据知情人透露,一旦伊万科维奇下课,助理教练郑智有望扮演临时“救火”的角色。

据《东方体育日报》